



2015年第二季“肛肠疾病0元筛查工程”已正式启动,并成立了专项救助基金。作为筛查唯一定点医疗机构,位于嵩山路的郑州丰益肛肠医院日均接待近百人。前来筛查患者可享受第七代韩国超导光肛肠镜检查及专家亲诊亲治,在排除患有肠息肉或肠癌可能的同时,确诊各类肛肠疾病病灶后,还为每位到院患者制订最科学的诊疗方案。蒋晓蕾

来嵩山路查痔疮便血,他们都说“中”

夏季痔疮便血、肛门疼、肛门瘙痒、便秘,怎么办?
请拨打0371-87503333预约京津豫肛肠专家团亲诊亲治
免费筛查肛肠病,微创治疗可申请救助基金最高减免2000元

“超导光肛肠镜检查,不花钱!”

“吃了两次烧烤,痔疮便血的老毛病又犯了,又疼又痒,可难受了。专门预约郑州丰益肛肠医院的专家做了个肛肠镜检查,没花钱。确诊是轻度混合痔,给开了点专科专用药物,效果特别好。”王先生打来电话说。

“夏天天气闷热,人们经常吃烧烤、辣椒等不卫生或辛辣刺激食物。刺激直肠肛门部位血管充血和扩张,造成排便时的刺痛和坠胀感,进而加剧和诱发痔疮。”郑州丰益肛肠医院肛肠专家提醒,盛夏时节,勿贪凉贪辣。如出现便血必须及时到医院进行检查,避免恶性肿瘤引起的便血被误诊。

“丰益男女分诊、专家权威,大老远跑过来也值了!”

“之前也去过几个地方,但一看是男医生,也不专业,我就走了。后来听说郑州丰益肛肠医院男女分诊,就去看了。没想到真挺专业的。”李女士告诉记者。郑州丰益肛肠医院肛肠专家指出,盛夏时节,身体免疫力和恢复力都很强,此时对肛肠疾病治疗后创面的生长、恢复更有利。目前,2015年第二季“肛肠疾病0元筛查

工程”已启动,凡有痔疮便血、肛门瘙痒、肛裂、肛瘘等肛肠疾病患者拨打0371-87503333健康热线或持本报到院申请即可参加。(参与者可享受预约免费专家号、“肛肠疾病0元筛查工程”超导光肛肠镜免费检查名额、智能微创术600~2000元不等的治疗补贴基金、持省市医保、新农合证件现场报销等优惠。)

“用‘神眼’检查的,亲眼看见里面长了肉疙瘩

“每隔一段时间我就便血,总也不好,以为是上火,从没当回事。后来听邻居们说嵩山路上有家郑州丰益肛肠医院,用‘神眼’检查的特别专业,就去试试了。我亲眼看见自己的肛门内部长了肉疙瘩。确诊是肠息肉,赶紧让专家帮我把息肉切除了,忒吓人了!”在郑州丰益肛肠医院,陈先生讲述了自己的病情。

“第七代韩国超导光肛肠镜——被医学界称为肛肠疾病检查的‘神眼’。该检查设备采用先进的医学摄像技术对肛肠内部深层病灶进行实时采集,从根源上杜绝漏诊、误诊情况出现。”专家指出,肛肠疾病仅靠传统的指诊、视诊,很容易被误诊误治,很多人直到严重才到医院检查,为时已晚。

夏季肛肠疾病高危筛查人群

高危人群的年龄多集中在30~75岁,所以一旦出现以下5类高危症状,应立即预约“神眼”肛肠镜检查。

症状一:便血 常表现为大便表面带血(特别是无痛性便血),容易将痔疮、肠息肉和结肠肿瘤等疾病互相混淆。

症状二:肛门疼痛 在结肠直肠癌变早期,疼痛不明显或有隐痛。

症状三:肛门肿物脱出 是指肛门口有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出肛门外。

症状四:排便习惯改变 通常表现为粪便形态异常;排便次数异常;排便不尽,且便后小腹坠胀感剧烈等。

症状五:便秘 便秘患者通常表现为便量少、次数减少、排便费力;排便不畅、大便干结、便秘以及排便不净感,同时伴有腹痛或腹部不适。

免费筛查肛肠病 郑州丰益在行动



5月28日,王先生,45岁,便血痔疮,获得肛肠疾病0元筛查名额;李女士,53岁,肛门有肿物脱出,获得肛肠疾病0元筛查名额;高女士,65岁,肛门瘙痒,有肠癌家族史,获得肛肠疾病0元筛查名额……为呵护中原百姓肠道健康,2015年第二季“肛肠疾病0元筛查工程”已正式启动。此次公益筛查扩大了免费筛查在年龄、性别、职业上的限制,真正将肛肠健康送给每一位普通百姓。蒋晓蕾

因为用心呵护患者,所以他们都信赖丰益

“得亏庄主任帮我把痔疮和息肉除掉,救了我一命!”今年63岁的王奶奶眼含泪水告诉记者,她是当天晚上10点被家人送进医院的。“当时我在厕所,便血得厉害,疼得不得了,感觉生不如死,得亏庄主任救了我一命!”术后康复的王奶奶回忆当晚的情形仍心有余悸。

经过专科指诊和快速、准确的第七代韩国超导光肛肠镜检查,王奶奶被确诊为混合痔合并腺瘤性息肉,伴有大量便血。当晚庄主任结合王奶奶的体质,以“0”损伤理念为核心采用的“丰益FY保肛术”,王奶奶病情不仅得到科学的救治彻底去除了病灶,还保护了肛门周围肌肉和神经网的完整

性。庄主任像儿子一样握住王奶奶的手,耐心地告诉她:“等这两天创面就能愈合了,以后您就跟没得病时一样正常排便,再也不用忍受或疼或痒的肛肠疾病的折磨了,您早点来看病就对了。”

记者走访在这里治愈的患者发现,类似被丰益的医护人员专业性、就医体验感动的患者并不在少数:

“这里是男女分诊,再也不用担心男医生给我看病尴尬了!”

“得亏医院晚上开门了,还有专家值班给做检查,太难得了!”

“看到这里的医生和护士就为我婆婆忙前忙后,心里暖和极了。不愧为专科医院,服务就是贴心!”

因为七年坚持爱心公益 所以赢得百姓认可

据了解,郑州丰益肛肠医院(省市医保、新农合定点医院)源于北京丰益肛肠医院,并且是在郑州设立的唯一肛肠分院。今年是建院第七年,除聘请京津豫专家、引进最先进的肛肠诊疗技术和医疗器械外,郑州丰益肛肠医院始终坚持爱心公益事业:定期组织医护团队深入各大社区开展义诊活动,免费送医送药、免费体检履行社会责任。在院内,开设男女分诊,保护患者隐私;开设“温馨夜门诊”,为夜间就诊患者提供便利;坚持节假日专家照常坐诊,保证每位患者都能接受专家诊疗;坚持105个诊疗细节标准,满足每一位患者需求。

因为专心肛肠医疗事业,所以疗效都说中

据了解,除引进了先进的第七代韩国超导光电子肛肠镜、智能COOK,智能PPH、智能HCPT等先进诊疗仪器帮助患者做最专业的肛肠检查和治疗、减小创伤和痛苦外,丰益肛肠医院与河南三甲医院结成技术合作单位,坚持“专家立院”的办院方针,聘请了数名来自北京、天津等多地权威肛肠专家坐诊。他们不仅具有扎实的理论功

底和娴熟的医疗技术,而且善于运用中西医结合的方式为患者制定最适合的诊疗方案。

此外,丰益医院还独家引进了“0”损伤诊疗理念,根据不同病种采用不同的技术进行治疗,达到创伤小、痛苦少、康复快的疗效。在帮助患者去除病灶的同时,保证患者肛门周围肌肉及神经网的完整性,保证治愈后排便功能不受损。

此外,郑州丰益肛肠医院独家承办的“肛肠疾病0元筛查工程”第一季于2015年年初圆满落幕,其惠及肛肠患者上千名,深受百姓的认可。值此2015年世界肠道健康日之际,应一些还没有申请到免费筛查名额的百姓要求,郑州丰益肛肠医院2015年第二季“肛肠疾病0元筛查工程”已正式启动,内容包括:一、帮助患者排查和判断是否患有肠肿瘤及肠息肉可能性,二、免费为患有便血痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肛门瘙痒、肠息肉、肠肿瘤等多种肛肠疾病的百姓,提供专家亲诊亲治、微创治疗方案、千元补贴基金及预防和康复措施,为中原地区百姓的肛肠健康保驾护航。